

Жизнь и творчество В.М. Шукшина

познавательный час

25 июля 2019 года исполнилось 90 лет со дня рождения писателя Василия Макаровича Шукшина.

Творчество В.М. Шукшина занимает особое место в жанре деревенской прозы XX века. Василий Шукшин вспыхнул на горизонте культуры ослепительно чистой, яркой звездой. Писатель, романист и драматург, режиссер больших народных полотен, удивительный, неповторимый артист, умеющий в самой обыденной интонации сказать такую необходимую правду о простом человеке, что миллионы сердец замирали в едином порыве.

25 июля в Гнездиловской сельской библиотеки прошел

познавательный час «Жизнь и творчество В.М. Шукшина». Из рассказа библиотекаря Башкировой Юлии Анатольевны участники мероприятия



познакомились с биографией и творчеством удивительно разностороннего и талантливого актера, киносценариста, режиссера и писателя. Василий Шукшин старался многое успеть и наверстать, как будто знал, что ему отмерен слишком короткий жизненный путь.

В.М. Шукшин не писал специально для детей, но проблемы, поднимаемые в его произведениях, вневременные и вневозрастные. Они интересны как детям, так и взрослым. Василий Макарович писал о простых деревенских людях, ведь любовь к своему краю он пронес сквозь всю жизнь.

Мероприятие помогло узнать интересные факты его жизни и творчества, которое продолжает радовать и удивлять читателей и сегодня.

